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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση των Συµφωνιών α) µε-
ταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Δηµοκρατίας του Ιράκ για
την αναδιάρθρωση των οφειλών του προς το Ελληνικό Δηµόσιο και
β) µεταξύ του Υπουργικού Συµβουλίου της Δηµοκρατίας της Αλβα-
νίας και του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών της Ελληνικής
Δηµοκρατίας και του Οργανισµού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσε-
ων (ΟΑΕΠ)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 28
Μαΐου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Αντωνίου Μπέζα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέτα-
ση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση των
Συµφωνιών α) µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Δηµοκρα-
τίας του Ιράκ για την αναδιάρθρωση των οφειλών του προς το Ελ-
ληνικό Δηµόσιο και β) µεταξύ του Υπουργικού Συµβουλίου της Δη-
µοκρατίας της Αλβανίας και του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονο-
µικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Οργανισµού Ασφάλισης
Εξαγωγικών Πιστώσεων (ΟΑΕΠ)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµι-

κών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Κων-
σταντίνος Τσιάρας, ο Υφυπουργός Εθνικής Άµυνας, κ. Παναγιώτης
Καράµπελας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο  Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Σάββας Αναστασιάδης, ο Εισηγητής του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενωτικού Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Ευάγγελος Διαµαντόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, ο Ειδικός
Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Επαµεινώνδας (Νότης)
Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή,
κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς, κ. Δηµήτριος Αναγνωστάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδων Χαλβατζής, καθώς και
οι Βουλευτές κ.κ. Δηµήτριος (Μίµης) Ανδρουλάκης, Όλγα -  Νάντια
Βαλαβάνη και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.  
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων,  ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Α-
γορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν,
ενώ ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ε-
νωτικού Κοινωνικού Μετώπου επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέ-
τησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της
Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 28 Μαΐου 2013
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